

Отчет депутата Шадринской городской Думы по избирательному округу № 6 Шмакова Владимира Владимировича за 2024 год

За отчетный период состоялось 14 заседаний Думы. Принял участие в 14, что составляет 100% от общего числа.

За отчетный период состоялось 46 заседаний постоянных комиссий. Включая совместные комиссии, принял участие в 28, что составляет 72 % от общего числа.

Принимал непосредственное участие в обсуждении вопросов, выносимых для рассмотрения на заседаниях постоянных комиссий и заседаниях Думы.

В течение года вел работу с обращениями избирателей на своем округе.

Многие собраны указы жителей поселка Хлызово и переданы в Администрацию города. Постоянно контролирую их исполнение.

Проводил личный прием, по итогам встреч всем гражданам даны конкретные разъяснения, оказана помощь.

Регулярно проводились приемы избирателей в общественной приемной ШМО ВПП «Единая Россия».

Являюсь членом фракции ВПП «Единая Россия» в Шадринской городской Думе.

Принял участие в 100 % заседаний фракции, прошедших в отчетном периоде.

Продолжаю оказывать помощь приюту для животных «Надежда».

На контроле так же остается ход ремонтных работ в образовательных учреждениях города Шадринска.

В майские праздники принял участие в субботнике на детской площадке за Администрацией города. Вместе с Главой города, участниками Женского движения «Единой России» и Молодой гвардии покрасили качели, карусели, горки и другие сооружения на детской площадке. 24 мая совместно с депутатами, членами партии «Единая Россия», членами Политсовета местного отделения партии и Молодой гвардии участвовал в очистке захоронений от мусора и упавших деревьев на Воскресенском кладбище.



Являюсь координатором партийного проекта ВПП «Единая Россия» «Историческая память».

Совместно с ШГООВЗ «ФЕНИКС» продолжаем приводить в порядок обелиски, памятники и братские захоронения. На этот раз вместе с депутатом Шадринской городской Думы Дмитрием Поповым установили звезду на обелиске в поселке Туманово, а так же отремонтировали калитку на ограде.

Принял участие в субботнике в сквере Воинской Славы. На субботник вышли матери, жены, сестры участников СВО, участницы Женского Движения Единой России, члены Партии «Единая Россия», депутаты фракции Партии «Единая Россия» Шадринской городской Думы, члены Политического Совета.



Участвовал в церемонии зажжения Вечного огня в сквере Воинской Славы и в возложении венка к обелиску шадринцам, павшим за Родину в годы Великой Отечественной войны.



Проводил уроки патриотического воспитания в ГБПОУ «Шадринский политехнический колледж».

Постоянно принимаю участие в организации поддержки участников СВО и их семей.

В день защиты детей 1 июня поздравил учеников школы № 15 с праздником и оказал спонсорскую помощь школе.

Традиционно принял участие в акции «Собери ребёнка в школу».

Поздравил волонтёров группы «Шадр» с днём волонтёра, подарил подарки и организовал чаепитие.



Вместе с депутатом Шадринской

городской Думы Дмитрием Поповым откликнулись на просьбу директора школы № 8 и изготовили станок для плетения маскировочных сетей. Ученики школы получили возможность плести сети для наших воинов, тем самым они приобретут полезные навыки и внесут посильный вклад в приближение Победы.



Оказал финансовую помощь в проведении мероприятия на территории города проекту «5 вёрст!».

Поздравил Нину Петровну Старыгину — старейшего члена Партии «Единая Россия» с юбилеем. Вручил подарок. 26 августа Нине Петровне исполнился 91 год.

Принял участие в подготовке купели на реке Исеть для Крещенских купаний на реке Исеть 19 января и ряде других общественно-значимых мероприятиях города Шадринска.



С уважением,
депутат Шадринской городской Думы по 6 округу
В.В. Шмаков